

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення,  
очікуваної вартості предмета закупівлі**

**«Відеореєстратор»**

<b>Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі</b>		
1	Назва предмета закупівлі та очікувана вартість	«Відеореєстратор» за кодом ДК 021:2015: 32330000-5 - Апаратура для запису та відтворення аудіо- та відеоматеріалу UA-2024-02-20-000436-а, очікувана вартість становить 24000,00 грн., (Двадцять чотири тисячі гривень 00 копійок), без ПДВ.
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Для забезпечення максимальних прозорих та комфортних умов складання практичних іспитів а ТСЦ 0741 (на правах відділу с. Струмівка) РСЦ ГСЦ МВС у Волинській області та в ТСЦ 0742 (на правах відділу, м. Ковель) РСЦ ГСЦ МВС у Волинській області існує потреба в закупівлі восьми відео реєстраторів по одному в кожному автомобіль.</p> <p>З метою виконання Вимог абзаців другого, восьмого, дванадцятого, п'ятнадцятого пункту 4 розділу I Інструкції про використання технічних засобів контролю під час складання іспитів ( за допомогою фото -, відео-, аудіотехніки), збереження отриманої за допомогою них інформації та доступу до неї, затвердженої наказом Міністерства внутрішніх справ від 22 травня 2020 року №408 у редакції наказу Міністерства внутрішніх справ від 15 червня 2023 року №495) просимо Вас забезпечити технічними засобами контролю, відповідно до вимог зазначеної Інструкції.</p> <p>Закупівля планується відповідно до постанови Кабінету Міністрів №1178 від 12.10.2022 р. «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування.</p> <p>Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з урахуванням вимог нормативних документів у сфері стандартизації.</p>
3	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі*, розміру бюджетного призначення	Для розрахунку очікуваної вартості товару «Відеореєстратор» використовувалися ціни попередніх власних закупівель, а також аналогічних/ідентичних закупівель минулих періодів, про які міститься інформація в електронній системі закупівель «Prozorro» з урахуванням індексу інфляції.